
В Дальнереченске сотрудники следственного отдела приняли участие в акции «Помоги собраться в школу»

Сотрудники следственного отдела по городу Дальнереченску Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие в акции «Помоги собраться в школу».

Офицеры навестили семью, где воспитывается пятеро детей, трое из них школьники. Мама воспитывает детей одна, поэтому подготовиться к новому учебному году не так просто. Есть в семье и первоклассница. Для нее первый поход в школу особенно волнителен.

Сотрудники Следственного комитета постарались сделать День знаний радостным и незабываемым, подарив детям школьные принадлежности и вкусный праздничный торт.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1719577>